

## К итогам года

### Помощь ДНД неocenима

НА ТЕРРИТОРИИ г. Лесного с 2007 года осуществляет свою деятельность общественная организация «Добровольная народная дружина», оказывающая неоценимую помощь в борьбе с преступностью, охране общественного порядка.

В 2016 году члены ОО «ДНД» во взаимодействии с сотрудниками комплексных сил полиции ОМВД России по г. Лесному приняли участие в патрулировании городских улиц, оперативно-профилактических мероприятиях: «Горка», «Пешеход», «Полицейский Дед Мороз», «Надзор», «Семья без наркотиков», «Безопасная дорога», «Ребенок-пассажир», «Улица» и других, проводимых на нашей территории. Всего дружинниками осуществлено 421 выход (рейд), обеспечена охрана общественного порядка при проведении 95 мероприятий общественно-политической, социальной и культурно-массовой направленности. Также дружинники приняли участие в раскрытии 10 преступлений и выявлении 191 административного правонарушения.

**Руководство ОМВД благодарит за содействие в охране общественного порядка и безопасности дорожного движения всех дружинников ОО «ДНД»!**

Добровольная народная дружина г. Лесного ждет в свои ряды неравнодушных граждан, любящих свой город и желающих оказывать помощь ОМВД России по Лесному.

ГРУППА ПО ОХРАНЕ  
ОБЩЕСТВЕННОГО ПОРЯДКА  
ОМВД РОССИИ  
ПО ГО «ГОРОД ЛЕСНОЙ»

## Росреестр информирует

### На приём — в Кадастровую палату

ЖИТЕЛИ Свердловской области могут предварительно записаться на прием в Кадастровую палату любым удобным для себя способом. Услуга предварительной записи предоставляется бесплатно.

Самым популярным среди уральцев способом предварительной записи является **электронный портал Росреестра**, благодаря ему заявитель существенно экономит личное время, минуя посещение офиса и живой очереди. Запись на прием через портал осуществляется на сайте [www.rosreestr.ru](http://www.rosreestr.ru). В главном окне сайта находится раздел «Офисы и приемные. Предварительная запись на прием». На открывшейся странице следует выбрать субъект — Свердловская область, поставить галочку в поле «Все офисы в данном субъекте», после чего нажать ссылку «Показать офисы», далее выбрать интересующий межрайонный или территориальный отдел. После чего записывается на выбранную дату и время приема. Обязательными полями для заполнения являются строки: фамилия, имя, e-mail, телефон, регион, район и адрес.

Также, чтобы попасть на прием, достаточно позвонить по телефону в офисы приема/выдачи документов или единому справочному телефону ведомственного центра телефонного обслуживания Росреестра **8-800-100-3434**.

Офисы МФЦ «Мои документы» осуществляют прием и выдачу документов основных государственных услуг Росреестра. Записаться на прием в МФЦ можно по телефону **8-800-100-8440**.

ФЕДЕРАЛЬНАЯ КАДАСТРОВАЯ  
ПАЛАТА ПО СВЕРДЛОВСКОЙ  
ОБЛАСТИ

## Молодёжная политика

# Салют волонтерам! Виват меценатам!



Победители военно-спортивной игры «Патриот». ФОТО ИЗ АРХИВА ВПИК «РУСИЧИ»

ЗАКОНЧИЛСЯ ПО-НАСТОЯЩЕМУ  
ЯРКИЙ, НАСЫЩЕННЫЙ  
СОБЫТИЯМИ ГОД В ОБЛАСТИ  
МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ, МОЖНО  
ПОДВЕСТИ ИТОГИ.

Всего за 2016 год Комитетом КФКС и СП администрации Нижнетуриинского городского округа и специалистами по работе с молодежью в клубах по месту жительства было организовано и проведено 7 окружных, 25 городских мероприятий и праздников. На многих из них побывали не только наши ближайшие соседи, но и представители органов власти Свердловской области. О них рассказывается в нашей постоянной рубрике — молодежная политика. Вот и в уходящие дни старого года жизнь в главном подведомственном учреждении МБУ «Центр детских, молодежных клубов» кипит.

В ДПК «Спутник» уже прошло итоговое событие под названием «Спутник» — за здоровый образ жизни!», где от администра-

ции были переданы ребятам новое мультимедийное оборудование, мебель, спортивные маты, инвентарь, всего на общую сумму по программе софинансирования из областного бюджета 200 тысяч рублей. В ГАК «Алигал» состоялись заключительные соревнования нашей самой сильной молодежи. «Витовцы» 31 декабря сразились с выпускниками своего спортивно-оздоровительного клуба на традиционном Новогоднем футбольном матче на стадионе по ул. Ильича, 20а. В будущем году «Вита» отмечает юбилей — 40 лет со дня основания клуба, о котором в городе знает каждый. Итоговая праздничная Елка, на которой названы имена победителей во всех номинациях проектной деятельности среди молодежи Нижнетуриинского городского округа за 2016 год, прошла в клубе «Ровесник».

25 декабря в ВПИК «Русичи» состоялась окружная военно-спортивная игра «Патриот», посвященная 120-летию со дня рождения маршала Г.К. Жукова. В игре приняли участие команды: военно-патриотического клуба «Барс»

(г. Красноуральск), военно-патриотического исторического клуба «Русичи» (г. Нижняя Тура), военно-патриотического клуба «Грифон» (г. Лесной).

Допривзванная молодежь состязалась в спортивном многоборье по физической подготовке (подтягивание на перекладине, отжимания от пола, качание прессы на количество раз, без ограничения времени), общекомандное и личное первенство.

Многоборье по огневой подготовке, общекомандный зачет, эстафета с этапами: разборка-сборка АК, стрельба из пневматической винтовки, снаряжение магазина АК с 30 учебными патронами (дистанция между этапами 20 м). В личном зачете по огневой подготовке — по 2 участника от команды на каждый этап (выполнение упражнения на время).

#### Результат игры:

1-е общекомандное место по физической подготовке — коман-



На итоговой встрече в клубе «Ровесник»  
ФОТО С. ЧИКИШЕВА

да ВПИК «Русичи»; 2-е — команда ВПК «Грифон», 3-е — команда ВПК «Барс».

В личном зачете по физподготовке: 6 призовых мест «Русичи», 2 — «Грифон», 1 — «Барс».

1-е общекомандное место в эстафете по огневой подготовке: ВПК «Барс», 2-е — ВПК «Грифон», 3-е — ВПИК «Русичи».

В личном зачете по огневой подготовке: три 1-х места — «Русичи», три 2-х места — «Барс», три 3-х места — «Грифон».

Это ли не достойная точка в военно-патриотическом воспитании молодежи и уровне ее спортивной подготовки? Кстати, с этого года в ВПИК «Русичи» постоянно ходят не только юноши, но и представительницы слабого пола, которые после года тренировок в клубе дадут фору многим парням-сверстникам.

Одним словом, молодежи некогда скучать, впереди новый год, а значит, и новые надежды, и новые победы. Именно новых побед и свершений я от души желаю всем-всем нашим волонтерам, а прибыло их за прошедший период аж на целых 25 человек. В проведении многих мероприятий нам не обойтись и без меценатов, партнеров, соратников. Это наша опора и наша смена, наше будущее. Салют ВОЛОНТЕРАМ! Виват МЕЦЕНАТАМ: Румие Хусиновой Аскаровой, Ашоту Георгиевичу Одабашяну, Елене Анатолиевне Григорьевой, Наталье Ивановне Махетовой, Анатолию Геннадьевичу Коротаеву, Наталье Алексеевне Киселевой, Юлии Ильдаровне Ямалеевой, Федору Петровичу Телепаеву, Сергею Леонидовичу Чикишеву, Виктору Александровичу Гаврилатову, Евгению Васильевичу Заикину и многим другим нашим помощникам в реализации молодежных мероприятий, в том числе и по военно-патриотическому воспитанию подрастающего поколения!

Т. УФИМЦЕВА  
главный специалист  
Комитета КФКС и СП  
администрации ИТГО

## Точка отсчёта



На первом заседании комиссии. ФОТО ИЗ АРХИВА НИЖНЕТУРИИНСКОЙ ТИК

# Молодёжный избирком в действии

ПЕРЕД НОВЫМ 2017 ГОДОМ СОСТОЯЛОСЬ ПЕРВОЕ ОРГАНИЗАЦИОННОЕ ЗАСЕДАНИЕ НИЖНЕТУРИИНСКОЙ РАЙОННОЙ МОЛОДЕЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ.

Юлия Ильдаровна Ямалеева поздравила молодых людей с назначением, отметила слаженную работу прошлого состава МИК, которому удалось

успешно выполнить поставленные задачи. Председатель избиркома сделала акцент на том, что новому составу предстоит реализовать немало проектов, каких — решат они сами. Затем Юлия Ильдаровна передала слово назначенному ранее председателю «молодёжки» Якову Альберту, который и провел заседание.

На первом заседании были избраны заместитель председателя комиссии — Елена

Шитова и секретарь комиссии — Анна Куянова.

Председатель молодежной избирательной комиссии Я. Альберт обратил внимание собравшихся на ключевые моменты в деятельности комиссии, предстоящие мероприятия и, конечно же, деятельность и порядок избрания Молодежного парламента Свердловской области. Следующее заседание назначено на конец января, где планируется выбрать приоритетные направления работы и принять План работы комиссии на полугодие.

Молодёжная избирательная комиссия была сформирована 9 декабря на срок полномочий 2016-2018 гг. Этому составу в 2017 году предстоит организовать и провести выборы депутатов Молодежного парламента Свердловской области четвертого созыва.

**Состав Молодёжной избирательной комиссии:** Альберт Яков Эдуардович, председатель, Шитова Елена Сергеевна — заместитель председателя, Куянова Анна Георгиевна — секретарь, Глазырин Максим Денисович, Комков Алексей Александрович, Каландаров Мехроз Юнусжанович.

ИНФ. НИЖНЕТУРИИНСКОЙ  
РТИК

## В области

### Выплата к Дню Победы

ЗАКОНОМ Свердловской области от 24.11.2016 № 119-ОЗ внесены изменения в закон Свердловской области «О социальной поддержке ветеранов в Свердловской области».

Этим законом установленную единую денежную выплату для отдельных категорий граждан:

- инвалидов и участников Великой Отечественной войны;
- лиц, награжденных знаком «Жителю блокадного Ленинграда»;
- лиц, работавших в годы войны на объектах противозвушной обороны, аэродромах и других военных объектах в пределах тыловых границ действующих фронтов;
- труженников тыла, награжденных орденами и медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны;
- узников концлагерей, тюрем и гетто;
- вдов фронтовиков, не вступивших в повторный брак.

Порядок предоставления единовременной денежной выплаты и ее размер устанавливаются Правительством Свердловской области.

Закон Свердловской области от 24.11.2016 г. № 119-ОЗ вступил в силу 7 декабря 2016 года.

ПРОКУРАТУРА НИЖНЕЙ ТУРЫ